
 

 

 
 
 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

ΓΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΝΟΣ 
ΕΜΠΕΙΡΟΓΝΩΜΟΝΑ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΗΝ 

ΑΝΩΤΕΡΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 
 

Το Ανώτερο Ξενοδοχειακό Ινστιτούτο Κύπρου απευθύνει πρόσκληση για 

εκδήλωση ενδιαφέροντος από φυσικά πρόσωπα, εξαιρουμένων των μελών της 

Δημόσιας Υπηρεσίας και του ευρύτερου Δημόσιου Τομέα, για αγορά υπηρεσιών 

ενός  εμπειρογνώμονα στον τομέα διασφάλισης της ποιότητας στην Ανώτερη 

Εκπαίδευση κατά την περίοδο από 30.08.2019 μέχρι 27.12.2019  

 

Α. Οι αιτητές/αιτήτριες πρέπει να κατέχουν: 

1. Κατ’ελάχιστο μεταπτυχιακό τίτλο  ή ισότιμο προσόν 

2. Ακαδημαϊκή πείρα  που να καλύπτει και εμπειρία στις διαδικασίες διασφάλισης 

της ποιότητας στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση 

3.  Εξειδίκευση σε θέματα διασφάλισης της ποιότητας είτε μέσω εξειδικευμένου 

πτυχίου είτε/και μέσα από εμπειρία στην εφαρμογή συστημάτων/διαδικασιών  

διασφάλισης ποιότητας. 

 

Β.Η αγορά υπηρεσιών αφορά την εκτέλεση των πιο κάτω: 

1.  Ετοιμασία και υποβολή προγραμματικής αίτησης για το πρόγραμμα  

Μαγειρικών Τεχνών (με γλώσσα διδασκαλίας τα αγγλικά και τα ελληνικά) 

σύμφωνα με το Νόμο 136(1)/2015. 

2.  Ετοιμασία και υποβολή ιδρυματικής αίτησης του ΑΞΙΚ σύμφωνα με το Νόμο 

136(1)/2015. 

3.  Ετοιμασία και υποβολή προτάσεων για συμμόρφωση με τον εν λόγω Νόμο 

και συντονισμός της εφαρμογής τους. 



 

 

4. Υποβολή πρότασης για εισαγωγή περαιτέρω εργαλείων αξιολόγησης όπως 

αξιολόγηση από κλιμάκια, αξιολόγηση ομοβάθμων (peer assessment) και 

αυτοαξιολόγησης (self–appraisal) του διδακτικού προσωπικού και συντονισμός 

της εφαρμογής τους.  Συντονισμός της ανάλυσης αξιολόγησης διδακτικού 

προσωπικού από φοιτητές (Module Evaluation Questioners -MEQs). 

5.  Στελέχωση της Επιτροπής Διασφάλισης της Ποιότητας και της Επιτροπής 

Έρευνας του Ανώτερου Ξενοδοχειακού Ινστιτούτου Κύπρου (ΑΞΙΚ) και 

υποστήριξη της εύρυθμης λειτουργίας τους (υποβολή μελετών, προγραμμάτων, 

προτάσεων υλοποίησης και εκθέσεων αξιολόγησης της προόδου κλπ., ετοιμασία 

και παρακολούθηση των πρακτικών, της προόδου εφαρμογής των αποφάσεων 

και υποβολή εισηγήσεων για επίτευξη προόδου). 

6.  Ετοιμασία προγράμματος εργασίας για συμμόρφωση του ΑΞΙΚ με το Νόμο 

περί της Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας της Ανώτερης 

Εκπαίδευσης και της Ίδρυσης και Λειτουργίας Φορέα για Συναφή Θέματα του 

2015 (Ν.136(1)/2015).  Το πρόγραμμα θα περιλαμβάνει τις εργασίες που θα 

αναλάβει ο εμπειρογνώμονας για ικανοποίηση των όρων προσφοράς, τις 

ανθρωποώρες και το χρονοδιάγραμμα.  

7. Υποβολή τριμηνιαίων εκθέσεων αξιολόγησης της προόδου υλοποίησης του 

προγράμματος για συμμόρφωση του ΑΞΙΚ με τον εν λόγω Νόμο.   

 

Γ.Η αμοιβή για κάθε ώρα εργασίας ανέρχεται στα €34 και θα εγκρίνεται στη βάση 

της υλοποίησης του εγκεκριμένου προγράμματος εργασίας.  Η εκτιμώμενη αξία 

της σύμβασης για την περίοδο από 30.08.2019 μέχρι 27.12.2019  για αγορά 

υπηρεσιών ενός εμπειρογνώμονα στον Τομέα Διασφάλισης της Ποιότητας στο 

ΑΞΙΚ ως τριτοβάθμιο εκπαιδευτικό ίδρυμα, υπολογίζεται να ανέλθει στα €6.800 

συνολικά (200 ώρες επί 34 ευρώ ανά ώρα). 

 

Δ. ΟΙ υποψήφιοι θα προσκληθούν για σύντομη Παρουσίαση με θέμα 

«Προετοιμασία Τριτοβάθμιων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων για εφαρμογή του περί 

Διασφάλισης της Ποιότητας της Ανώτερης Εκπαίδευσης και της Ίδρυσης και 

Λειτουργίας Φορέα για Συναφή Θέματα ». Η  διάρκεια θα είναι 20 λεπτά. Η 



 

 

επιλογή του επιτυχόντα προσφοροδότη θα γίνει με αξιολόγηση των 

Παρουσιάσεων στη βάση των πιο κάτω κριτηρίων: 

 

 

 

 

Κριτήρια Αξιολόγησης Παρουσίασης Ποσοστό 

Αξιολόγησης 

Επιστημονικότητα (τεκμηρίωση βάσει πηγών, εύρος και 

ποιότητα πηγών) 

25% 

Ανάλυση θέματος (εύρος και βάθος) 25% 

Χρήση παραδειγμάτων  25% 

Ενδιαφέρουσα και κατανοητή παρουσίαση, χρήση μέσων 15% 

Οργάνωση παρουσίασης/Διαχείριση χρόνου 10% 

 

Οι  αιτητές /αιτήτριες θα περιληφθούν σε ειδικό  κατάλογο  κατά σειρά επιτυχίας 

με   βάση την βαθμολογία που θα επιτύχουν στην παρουσίαση. Επιτυχών/ούσα 

προσφοροδότης θεωρείται ο αιτητής/ αιτήτρια  με την πιο υψηλή βαθμολογία. Σε 

περιπτώσεις ισοψηφίας θα γίνεται κλήρωση μεταξύ των υποψήφιων. 

 

Ε.Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να αποστέλλουν επιστολή εκδήλωσης 

ενδιαφέροντος στην οποία να επισυνάπτεται το βιογραφικό τους σημείωμα και τα 

απαιτούμενα προσόντα. 

 

Στ.Οι αιτήσεις πρέπει να παραδοθούν ή να αποσταλούν μέσω ταχυδρομείου σε 

κλειστό φάκελο, νοουμένου ότι αυτές θα παραληφθούν από τη Γραμματεία του 

ΑΞΙΚ μέχρι και τις 23.08.2019 και ώρα 14.00. Οι αιτήσεις θα πρέπει να 

αποσταλούν/παραδοθούν στην πιο κάτω διεύθυνση: 

 



 

 

Εκδήλωση Ενδιαφέροντος για Αγορά Υπηρεσιών Εμπειρογνώμονα στον 

τομέα της Διασφάλισης της Ποιότητας στην Ανώτερη Εκπαίδευση 

 

Προς: Διευθύντρια Ανώτερου Ξενοδοχειακού Ινστιτούτου Κύπρου 

Ανώτερο Ξενοδοχειακό Ινστιτούτο Κύπρου 

Λεωφόρος Αγλαντζιάς, 2112 Αγλαντζιά (παράδοση) 

ή 

Τ. Θ. 24812, 1304 Λευκωσία (ταχυδρομείο) 

 

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του ΑΞΙΚ, στην 

ηλεκτρονική διεύθυνση www.hhic.ac.cy, ή επικοινωνήστε με τη Διοικητική 

Λειτουργό τηλ.22404810. 

http://www.hhic.ac.cy/

